
PESQUISA DE OPINIÃO: 

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 

(  TABELAS / GRÁFICOS  ) 

  Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022. 



FICHA TÉCNICA 

UNIVERSO: Pessoas com 16 ou mais anos de idade residentes e com domicílio eleitoral na zona 
urbana e rural de LUZILÂNDIA (PI). 

TAMANHO DA AMOSTRA:  400 eleitores. 

AMOSTRAGEM:  Não  aleatória  por  cotas  de  sexo,  faixa-etária, grau de instrução, renda familiar, 
zona (urbana e rural), bairros e povoados. Entrevistas domiciliares e individuais. Foram pesquisados 
os seguintes Bairros: Região 1 (Conjunto José Martins Filho, Conjunto Raimundo Marques, Novo 
Oriente, Bola de Ouro, Avenida Porto Alegre); Região 2 (Itararé I, II , Igarapé, Guabiraba, Centro, 
Matadouro); Região 3 (Coroa, Cajueirão, Caixa D´Água); Região 4 (Recanto da Torre,  Recanto da 
Ema, Novo Tempo, Cohab (Trindade), Assentamento Palmares , Assentamento Trindade, Bela Vista, 
Residencial Parnaíba, São Domingos, Acampamento Dilma) e os Povoados: Região Extremas 
(Carnaúbas, Roça Velha, Corredeiras, Fruteiras, Extremas, Candeeiro), Região Capim Grosso 
(Irapuá, Bom Lugar, Malhada dos Teles, Lagoinha, Capim Grosso, Cardoso dos Ovídios,  Vila 
Janaina, Cajazeiras, Chavasqueiria, Massapê), Região Barrocão (Cutias, Barrocão (Parte Alta e 
Parte Baixa), Assentamento Camalau, Pintadas, Mangueirinha, Salitre, Lages, Assentamento Olho 
D´Água Cercado), Região DNOCS ( Conjunto 30, Conjunto 90, Conjunto 87, São Raimundo, 
Angelim, Cantinho). 

QUESTIONÁRIO: Estruturado com perguntas abertas e fechadas. 

ELABORAÇÃO DOS DADOS/ APRESENTAÇÃO RESULTADOS: Os dados foram elaborados 
eletronicamente utilizando recursos do Programa SPSS, com os resultados apresentados em tabelas 
de percentuais com base(100%) no número de entrevistas e gráficos estatísticos. 

PERÍODO LEVANTAMENTO DOS DADOS/EQUIPE: O levantamento dos dados ocorreu entre os 
dias 13 a 16 de JANEIRO de 2022. Equipe formada por pesquisadores e supervisores treinados para 
este tipo de trabalho. Coleta dos dados realizada por meio de aplicativo via smartphone / tablet. 

SISTEMA DE VERIFICAÇÃO/CONTROLE DADOS: Supervisão interna dos questionários aplicados 
e crítica dos dados digitados feita pelo computador. Checagem direta com retorno e/ou 
acompanhamento e/ou por telefone feita por supervisor em no mínimo 20% dos questionários 
aplicados. 

MARGEM DE ERRO: Para um nível de confiança de 95% este tamanho de amostra (400 eleitores) 
permite erro de até 4,8% para mais ou para menos, nas estatísticas apresentadas para o total da 
amostra levantada. 

CLIENTE:  PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZILÂNDIA - PIAUÍ. 

João Batista Mendes Teles 

Conselho Regional de Estatística - 7ª Região (CONRE) Nº 6695 
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## Resposta múltipla, soma mais 100%. 

Gráfico  1  - Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM. 
Problema Mais Grave dos Bairros / Povoados. 

Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022. 
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Gráfico   2   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   3   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   4   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   5   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   6   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   7   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   8   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   9   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Avaliação Administração Municipal.

Gráfico   10   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   11   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   12   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   13   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   14   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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##  Resposta múltipla, soma mais 100% 

Gráfico  15  - Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM. 
Vereadores Melhor Atuação Câmara Municipal. 

Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022. 



Tabela    1.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Problema Mais Grave do Bairro / Povoado por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

9,14 9,14 3,55 7,11 3,55 ,51 1,02 ,51 1,02 1,02 13,71 9,14 4,06 13,71
6,90 5,42 6,40 17,24 3,94 3,94 ,49 ,99 1,48 ,00 11,33 9,85 4,43 21,67
6,56 11,48 3,28 3,28 3,28 1,64 ,00 ,00 3,28 ,00 9,84 8,20 1,64 19,67

11,24 7,87 4,49 10,11 1,12 ,00 2,25 1,12 1,12 ,00 20,22 13,48 1,12 20,22
11,63 5,81 9,30 15,12 4,65 3,49 ,00 ,00 1,16 1,16 13,95 8,14 8,14 19,77

2,38 9,52 7,14 16,67 7,14 4,76 1,19 1,19 1,19 ,00 11,90 10,71 5,95 17,86
7,50 2,50 ,00 13,75 2,50 1,25 ,00 1,25 ,00 1,25 5,00 6,25 3,75 11,25
4,69 1,56 3,13 10,94 1,56 ,00 1,56 1,56 ,00 1,56 10,94 14,06 7,81 15,63
5,56 8,33 2,78 13,89 8,33 2,78 ,00 ,00 ,00 ,00 11,11 5,56 ,00 19,44

10,74 10,74 6,04 11,41 2,68 2,01 ,67 ,67 1,34 ,00 10,74 9,40 4,70 18,79
6,03 6,03 4,31 11,21 3,45 ,86 ,86 ,86 1,72 ,86 16,38 8,62 1,72 16,38

,00 ,00 33,33 33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
12,50 6,25 6,25 18,75 6,25 9,38 ,00 ,00 3,13 ,00 12,50 9,38 9,38 21,88
12,73 10,30 10,30 13,94 3,03 1,82 1,21 ,61 1,82 ,00 9,70 10,91 3,64 28,48

3,51 6,14 ,88 8,77 2,63 ,88 ,88 ,88 1,75 ,00 12,28 14,91 7,89 9,65
6,12 4,08 1,02 8,16 4,08 2,04 ,00 1,02 ,00 2,04 19,39 3,06 1,02 9,18

,00 ,00 5,26 36,84 15,79 15,79 ,00 ,00 ,00 ,00 5,26 ,00 5,26 15,79
25,00 25,00 ,00 25,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 25,00

6,57 9,39 1,41 10,80 3,29 2,82 ,00 ,94 ,47 ,47 14,08 1,88 3,29 12,21
9,63 4,81 9,09 13,90 4,28 1,60 1,60 ,53 2,14 ,53 10,70 18,18 5,35 24,06
8,00 7,25 5,00 12,25 3,75 2,25 ,75 ,75 1,25 ,50 12,50 9,50 4,25 17,75

%Masculino
%Feminino

SEXO

%16 a 24 anos
%25 a 34 anos
%35 a 44 anos
%45 a 59 anos
%60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

%Analfabeto
%Lê e escreve
%Ens. Fund. incompleto/ completo
%Ens. Médio incompleto/ completo
%Superior incompleto
%Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

%Até R$ 1.100,00
%De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
%De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
%De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
%Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

%Urbana
%Rural

ZONA

%Total
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PROBLEMAS

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, na sua opinião, qual é o problema mais grave do seu bairro/povoado?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    1.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Problema Mais Grave do Bairro / Povoado por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

7,11 8,12 1,02 ,51 1,52 1,52 1,02 ,00 ,00 3,55 1,02 21,83 6,60 3,55 100,00
4,43 6,90 ,00 1,48 ,49 ,49 ,49 ,99 ,49 ,99 ,49 17,24 11,33 1,48 100,00
9,84 14,75 ,00 1,64 ,00 1,64 ,00 ,00 ,00 3,28 ,00 14,75 13,11 3,28 100,00
8,99 7,87 ,00 ,00 2,25 1,12 1,12 ,00 ,00 1,12 ,00 8,99 7,87 2,25 100,00
2,33 9,30 1,16 1,16 1,16 ,00 1,16 1,16 ,00 5,81 ,00 19,77 6,98 ,00 100,00
3,57 4,76 1,19 2,38 1,19 1,19 1,19 1,19 1,19 ,00 1,19 20,24 10,71 4,76 100,00
5,00 2,50 ,00 ,00 ,00 1,25 ,00 ,00 ,00 1,25 2,50 33,75 7,50 2,50 100,00
4,69 6,25 ,00 1,56 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 3,13 1,56 23,44 10,94 ,00 100,00

,00 5,56 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 2,78 ,00 19,44 8,33 8,33 100,00
6,04 8,05 1,34 ,67 ,67 ,67 ,67 1,34 ,67 1,34 1,34 20,81 7,38 2,68 100,00
6,90 8,62 ,00 1,72 2,59 2,59 ,86 ,00 ,00 2,59 ,00 16,38 9,48 ,86 100,00

,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 33,33 33,33 100,00
9,38 6,25 ,00 ,00 ,00 ,00 3,13 ,00 ,00 3,13 ,00 18,75 9,38 3,13 100,00
4,85 7,88 ,61 1,21 ,61 ,61 ,61 1,21 ,61 2,42 ,00 16,36 7,88 ,61 100,00
5,26 9,65 ,88 ,88 ,88 ,88 1,75 ,00 ,00 2,63 2,63 15,79 8,77 5,26 100,00
8,16 5,10 ,00 1,02 2,04 2,04 ,00 ,00 ,00 1,02 ,00 27,55 11,22 3,06 100,00
5,26 5,26 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 5,26 ,00 26,32 10,53 ,00 100,00

,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 25,00 ,00 ,00 100,00
7,51 2,82 ,00 ,47 ,47 1,88 ,00 ,00 ,00 3,76 ,94 25,35 8,45 2,82 100,00
3,74 12,83 1,07 1,60 1,60 ,00 1,60 1,07 ,53 ,53 ,53 12,83 9,63 2,14 100,00
5,75 7,50 ,50 1,00 1,00 1,00 ,75 ,50 ,25 2,25 ,75 19,50 9,00 2,50 100,00

%Masculino
%Feminino

SEXO

%16 a 24 anos
%25 a 34 anos
%35 a 44 anos
%45 a 59 anos
%60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

%Analfabeto
%Lê e escreve
%Ens. Fund. incompleto/ completo
%Ens. Médio incompleto/ completo
%Superior incompleto
%Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

%Até R$ 1.100,00
%De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
%De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
%De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
%Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

%Urbana
%Rural

ZONA

%Total
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Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, na sua opinião, qual é o problema mais grave do seu bairro/povoado?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    1.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Problema Mais Grave dos Bairros / Povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

9,43 16,98 ,00 9,43 1,89 1,89 ,00 ,00 1,89 1,89 5,66 1,89 ,00 5,66
8,57 5,71 2,86 17,14 5,71 5,71 ,00 ,00 ,00 ,00 2,86 2,86 2,86 2,86
4,08 14,29 2,04 8,16 4,08 4,08 ,00 4,08 ,00 ,00 4,08 ,00 12,24 4,08
5,26 2,63 1,32 10,53 2,63 1,32 ,00 ,00 ,00 ,00 31,58 2,63 ,00 26,32
6,57 9,39 1,41 10,80 3,29 2,82 ,00 ,94 ,47 ,47 14,08 1,88 3,29 12,21
1,61 4,84 1,61 9,68 9,68 3,23 4,84 ,00 1,61 ,00 19,35 19,35 3,23 11,29

10,91 5,45 3,64 21,82 1,82 ,00 ,00 ,00 ,00 1,82 1,82 3,64 1,82 9,09
25,58 6,98 30,23 16,28 2,33 2,33 ,00 2,33 6,98 ,00 16,28 37,21 13,95 44,19

,00 ,00 3,70 3,70 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 14,81 3,70 51,85
9,63 4,81 9,09 13,90 4,28 1,60 1,60 ,53 2,14 ,53 10,70 18,18 5,35 24,06

%Região 1
%Região 2
%Região 3
%Região 4

BAIRROS

%Total
%Região Extremas
%Região Capim Grosso
%Região Barrocão
%Região DNOCS

POVOADOS

%Total
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PROBLEMAS

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, na sua opinião, qual é o problema mais grave do seu bairro/povoado?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    1.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Problema Mais Grave dos Bairros / Povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

3,77 ,00 ,00 1,89 1,89 ,00 ,00 ,00 ,00 1,89 ,00 24,53 16,98 5,66 100,00
,00 8,57 ,00 ,00 ,00 5,71 ,00 ,00 ,00 5,71 ,00 40,00 8,57 2,86 100,00

14,29 2,04 ,00 ,00 ,00 4,08 ,00 ,00 ,00 8,16 4,08 26,53 ,00 4,08 100,00
9,21 2,63 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,32 ,00 18,42 7,89 ,00 100,00
7,51 2,82 ,00 ,47 ,47 1,88 ,00 ,00 ,00 3,76 ,94 25,35 8,45 2,82 100,00
3,23 16,13 ,00 1,61 3,23 ,00 1,61 ,00 ,00 ,00 ,00 24,19 ,00 ,00 100,00

,00 5,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,82 12,73 23,64 5,45 100,00
11,63 23,26 4,65 4,65 2,33 ,00 4,65 4,65 2,33 2,33 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 3,70 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 7,41 18,52 3,70 100,00
3,74 12,83 1,07 1,60 1,60 ,00 1,60 1,07 ,53 ,53 ,53 12,83 9,63 2,14 100,00

%Região 1
%Região 2
%Região 3
%Região 4

BAIRROS

%Total
%Região Extremas
%Região Capim Grosso
%Região Barrocão
%Região DNOCS

POVOADOS

%Total
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Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, na sua opinião, qual é o problema mais grave do seu bairro/povoado?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    2.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - EDUCAÇÃO por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

4,57 55,33 32,99 2,03 1,52 3,55 100,00
14,29 50,74 24,63 3,45 2,96 3,94 100,00

4,92 49,18 39,34 4,92 1,64 ,00 100,00
8,99 56,18 28,09 2,25 2,25 2,25 100,00

10,47 58,14 22,09 2,33 3,49 3,49 100,00
13,10 44,05 32,14 1,19 1,19 8,33 100,00

8,75 56,25 25,00 3,75 2,50 3,75 100,00
4,69 60,94 21,88 4,69 1,56 6,25 100,00
8,33 61,11 25,00 ,00 2,78 2,78 100,00
8,72 52,35 28,19 2,68 4,03 4,03 100,00

12,93 49,14 34,48 1,72 ,00 1,72 100,00
,00 33,33 ,00 33,33 ,00 33,33 100,00

12,50 46,88 31,25 3,13 3,13 3,13 100,00
10,91 55,76 23,64 3,64 2,42 3,64 100,00

8,77 50,88 32,46 3,51 2,63 1,75 100,00
8,16 56,12 31,63 ,00 1,02 3,06 100,00
5,26 26,32 36,84 5,26 5,26 21,05 100,00

25,00 50,00 25,00 ,00 ,00 ,00 100,00
9,86 52,58 28,17 2,35 2,35 4,69 100,00
9,09 53,48 29,41 3,21 2,14 2,67 100,00
9,50 53,00 28,75 2,75 2,25 3,75 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    2.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - EDUCAÇÃO por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

7,55 47,17 35,85 ,00 ,00 9,43 100,00
11,43 54,29 22,86 2,86 5,71 2,86 100,00

8,16 51,02 34,69 2,04 2,04 2,04 100,00
11,84 56,58 21,05 3,95 2,63 3,95 100,00

9,86 52,58 28,17 2,35 2,35 4,69 100,00
9,68 56,45 27,42 3,23 ,00 3,23 100,00
7,27 56,36 27,27 1,82 3,64 3,64 100,00
9,30 51,16 32,56 2,33 4,65 ,00 100,00

11,11 44,44 33,33 7,41 ,00 3,70 100,00
9,09 53,48 29,41 3,21 2,14 2,67 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    3.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - SAÚDE por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

5,58 58,88 22,34 9,64 3,05 ,51 100,00
14,78 44,83 26,60 7,88 4,43 1,48 100,00

4,92 59,02 27,87 3,28 4,92 ,00 100,00
11,24 52,81 28,09 5,62 1,12 1,12 100,00
15,12 47,67 22,09 8,14 6,98 ,00 100,00

9,52 50,00 20,24 15,48 3,57 1,19 100,00
8,75 51,25 25,00 10,00 2,50 2,50 100,00
6,25 54,69 18,75 15,63 3,13 1,56 100,00

11,11 55,56 19,44 13,89 ,00 ,00 100,00
9,40 50,34 25,50 8,72 4,70 1,34 100,00

14,66 48,28 29,31 4,31 3,45 ,00 100,00
,00 ,00 33,33 33,33 ,00 33,33 100,00

6,25 65,63 18,75 3,13 6,25 ,00 100,00
11,52 49,70 22,42 10,91 4,85 ,61 100,00
10,53 52,63 26,32 7,02 3,51 ,00 100,00

8,16 57,14 25,51 5,10 2,04 2,04 100,00
5,26 36,84 31,58 15,79 5,26 5,26 100,00

25,00 50,00 ,00 25,00 ,00 ,00 100,00
11,74 52,58 22,54 7,51 3,76 1,88 100,00

8,56 50,80 26,74 10,16 3,74 ,00 100,00
10,25 51,75 24,50 8,75 3,75 1,00 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE SAÚDE

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    3.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Avaliação Serviços Municipais - SAÚDE por bairros/povoados.

Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

5,66 60,38 22,64 1,89 3,77 5,66 100,00
22,86 45,71 14,29 11,43 5,71 ,00 100,00
10,20 51,02 26,53 8,16 4,08 ,00 100,00
11,84 51,32 23,68 9,21 2,63 1,32 100,00
11,74 52,58 22,54 7,51 3,76 1,88 100,00

6,45 51,61 24,19 17,74 ,00 ,00 100,00
12,73 54,55 21,82 5,45 5,45 ,00 100,00

6,98 51,16 27,91 6,98 6,98 ,00 100,00
7,41 40,74 40,74 7,41 3,70 ,00 100,00
8,56 50,80 26,74 10,16 3,74 ,00 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE SAÚDE

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    4.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - CAMPANHA VACINAÇÃO COVID por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

18,27 76,14 5,08 ,00 ,51 100,00
23,15 69,46 5,91 1,48 ,00 100,00
13,11 83,61 3,28 ,00 ,00 100,00
19,10 74,16 4,49 1,12 1,12 100,00
26,74 66,28 6,98 ,00 ,00 100,00
20,24 70,24 7,14 2,38 ,00 100,00
22,50 72,50 5,00 ,00 ,00 100,00
17,19 78,13 4,69 ,00 ,00 100,00
16,67 77,78 5,56 ,00 ,00 100,00
18,12 74,50 5,37 2,01 ,00 100,00
26,72 68,10 4,31 ,00 ,86 100,00

,00 100,00 ,00 ,00 ,00 100,00
25,00 62,50 12,50 ,00 ,00 100,00
17,58 77,58 4,24 ,61 ,00 100,00
22,81 68,42 6,14 1,75 ,88 100,00
23,47 72,45 4,08 ,00 ,00 100,00
10,53 68,42 21,05 ,00 ,00 100,00
75,00 25,00 ,00 ,00 ,00 100,00
23,94 70,89 4,69 ,47 ,00 100,00
17,11 74,87 6,42 1,07 ,53 100,00
20,75 72,75 5,50 ,75 ,25 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%

Não sabe/
não opina

CAMPANHA VACINAÇÃO COVID

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    4.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - CAMPANHA VACINAÇÃO COVID por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

16,98 77,36 3,77 1,89 ,00 100,00
20,00 68,57 11,43 ,00 ,00 100,00
22,45 75,51 2,04 ,00 ,00 100,00
31,58 64,47 3,95 ,00 ,00 100,00
23,94 70,89 4,69 ,47 ,00 100,00

9,68 82,26 3,23 3,23 1,61 100,00
27,27 63,64 9,09 ,00 ,00 100,00
11,63 79,07 9,30 ,00 ,00 100,00
22,22 74,07 3,70 ,00 ,00 100,00
17,11 74,87 6,42 1,07 ,53 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%

Não sabe/
não opina

CAMPANHA VACINAÇÃO COVID

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    5.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - LIMPEZA PÚBLICA / COLETA DE LIXO por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

14,21 50,25 7,61 13,20 8,63 6,09 100,00
19,21 42,36 5,91 8,37 13,79 10,34 100,00
16,39 40,98 8,20 11,48 13,11 9,84 100,00

8,99 56,18 7,87 12,36 8,99 5,62 100,00
26,74 39,53 3,49 5,81 13,95 10,47 100,00
14,29 39,29 8,33 13,10 11,90 13,10 100,00
17,50 53,75 6,25 11,25 8,75 2,50 100,00

9,38 50,00 6,25 10,94 15,63 7,81 100,00
13,89 44,44 11,11 13,89 11,11 5,56 100,00
12,75 47,65 6,71 10,07 12,08 10,74 100,00
26,72 41,38 5,17 11,21 8,62 6,90 100,00

,00 100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
18,75 46,88 9,38 9,38 9,38 6,25 100,00
15,15 40,61 5,45 10,91 16,36 11,52 100,00
17,54 41,23 7,89 12,28 13,16 7,89 100,00
17,35 57,14 7,14 10,20 3,06 5,10 100,00
21,05 63,16 10,53 5,26 ,00 ,00 100,00
25,00 75,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
27,23 63,38 7,04 2,35 ,00 ,00 100,00

4,81 26,74 6,42 20,32 24,06 17,65 100,00
16,75 46,25 6,75 10,75 11,25 8,25 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

LIMPEZA PÚBLICA/ COLETA DE LIXO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    5.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - LIMPEZA PÚBLICA / COLETA DE LIXO por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

18,87 64,15 16,98 ,00 ,00 ,00 100,00
31,43 65,71 2,86 ,00 ,00 ,00 100,00
28,57 65,31 4,08 2,04 ,00 ,00 100,00
30,26 60,53 3,95 5,26 ,00 ,00 100,00
27,23 63,38 7,04 2,35 ,00 ,00 100,00

3,23 14,52 4,84 51,61 24,19 1,61 100,00
3,64 32,73 9,09 1,82 9,09 43,64 100,00
2,33 20,93 6,98 11,63 46,51 11,63 100,00

14,81 51,85 3,70 ,00 18,52 11,11 100,00
4,81 26,74 6,42 20,32 24,06 17,65 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

LIMPEZA PÚBLICA/ COLETA DE LIXO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    6.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - ILUMINAÇÃO PÚBLICA por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

15,74 58,88 12,18 10,15 3,05 100,00
16,75 55,67 14,29 8,37 4,93 100,00
11,48 62,30 13,11 6,56 6,56 100,00
12,36 64,04 16,85 5,62 1,12 100,00
27,91 41,86 8,14 12,79 9,30 100,00
11,90 60,71 11,90 13,10 2,38 100,00
16,25 58,75 16,25 7,50 1,25 100,00
10,94 57,81 14,06 14,06 3,13 100,00

8,33 63,89 19,44 8,33 ,00 100,00
12,75 61,74 11,41 6,71 7,38 100,00
25,00 47,41 12,93 12,07 2,59 100,00

,00 100,00 ,00 ,00 ,00 100,00
21,88 59,38 15,63 3,13 ,00 100,00
12,12 55,76 15,76 8,48 7,88 100,00
17,54 52,63 10,53 16,67 2,63 100,00
22,45 61,22 12,24 4,08 ,00 100,00
10,53 73,68 15,79 ,00 ,00 100,00
25,00 75,00 ,00 ,00 ,00 100,00
23,47 61,97 11,27 1,88 1,41 100,00

8,02 51,87 15,51 17,65 6,95 100,00
16,25 57,25 13,25 9,25 4,00 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

ILUMINAÇÃO PÚBLICA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    6.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - ILUMINAÇÃO PÚBLICA por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

18,87 79,25 1,89 ,00 ,00 100,00
25,71 60,00 8,57 2,86 2,86 100,00
20,41 61,22 10,20 4,08 4,08 100,00
27,63 51,32 19,74 1,32 ,00 100,00
23,47 61,97 11,27 1,88 1,41 100,00

4,84 48,39 6,45 32,26 8,06 100,00
12,73 52,73 21,82 10,91 1,82 100,00

6,98 41,86 23,26 11,63 16,28 100,00
7,41 74,07 11,11 7,41 ,00 100,00
8,02 51,87 15,51 17,65 6,95 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

ILUMINAÇÃO PÚBLICA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    7.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO, ASFALTO RUAS/AV.) por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

12,18 40,10 14,72 20,81 10,15 2,03 100,00
13,30 36,95 13,30 19,21 14,29 2,96 100,00
14,75 36,07 13,11 24,59 9,84 1,64 100,00

6,74 35,96 19,10 22,47 13,48 2,25 100,00
18,60 37,21 12,79 17,44 11,63 2,33 100,00

8,33 42,86 9,52 23,81 13,10 2,38 100,00
16,25 40,00 15,00 12,50 12,50 3,75 100,00

4,69 40,63 12,50 20,31 18,75 3,13 100,00
11,11 27,78 22,22 27,78 8,33 2,78 100,00
10,74 40,27 14,09 18,12 14,77 2,01 100,00
20,69 34,48 12,93 22,41 6,90 2,59 100,00

,00 100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
12,50 46,88 12,50 12,50 12,50 3,13 100,00

9,09 33,33 14,55 24,24 17,58 1,21 100,00
14,91 35,09 14,04 22,81 10,53 2,63 100,00
15,31 46,94 13,27 13,27 7,14 4,08 100,00
15,79 63,16 5,26 5,26 5,26 5,26 100,00
25,00 25,00 50,00 ,00 ,00 ,00 100,00
20,19 49,77 13,62 9,39 5,63 1,41 100,00

4,28 25,67 14,44 32,09 19,79 3,74 100,00
12,75 38,50 14,00 20,00 12,25 2,50 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO, ASFALTO RUAS/AV.)

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    7.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO, ASFALTO RUAS/AV.) por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

18,87 64,15 11,32 1,89 1,89 1,89 100,00
28,57 57,14 5,71 2,86 ,00 5,71 100,00
20,41 57,14 12,24 8,16 2,04 ,00 100,00
17,11 31,58 19,74 18,42 13,16 ,00 100,00
20,19 49,77 13,62 9,39 5,63 1,41 100,00

4,84 19,35 8,06 54,84 12,90 ,00 100,00
3,64 36,36 23,64 7,27 16,36 12,73 100,00
4,65 18,60 6,98 30,23 39,53 ,00 100,00
3,70 29,63 22,22 33,33 11,11 ,00 100,00
4,28 25,67 14,44 32,09 19,79 3,74 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO, ASFALTO RUAS/AV.)

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    8.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - ESTRADAS (CONSTRUÇÃO/ RECUPERAÇÃO) por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

8,63 42,13 19,29 14,21 13,20 2,54 100,00
10,84 33,50 22,66 13,30 17,73 1,97 100,00
13,11 47,54 18,03 8,20 13,11 ,00 100,00

6,74 35,96 22,47 16,85 16,85 1,12 100,00
13,95 33,72 16,28 13,95 18,60 3,49 100,00

5,95 41,67 22,62 10,71 17,86 1,19 100,00
10,00 32,50 25,00 17,50 10,00 5,00 100,00

3,13 31,25 17,19 26,56 20,31 1,56 100,00
5,56 38,89 30,56 16,67 8,33 ,00 100,00
8,72 40,94 20,81 9,40 17,45 2,68 100,00

17,24 37,93 18,97 11,21 12,07 2,59 100,00
,00 66,67 ,00 33,33 ,00 ,00 100,00

6,25 31,25 28,13 12,50 18,75 3,13 100,00
6,67 37,58 19,39 15,76 19,39 1,21 100,00

12,28 38,60 21,93 13,16 12,28 1,75 100,00
9,18 38,78 22,45 12,24 13,27 4,08 100,00

21,05 36,84 21,05 5,26 10,53 5,26 100,00
25,00 ,00 25,00 25,00 25,00 ,00 100,00
15,02 38,50 21,60 11,74 9,39 3,76 100,00

3,74 36,90 20,32 16,04 22,46 ,53 100,00
9,75 37,75 21,00 13,75 15,50 2,25 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ESTRADAS (CONSTRUÇÃO/ RECUPERAÇÃO)

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    8.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - ESTRADAS (CONSTRUÇÃO/ RECUPERAÇÃO) por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

11,32 39,62 30,19 7,55 3,77 7,55 100,00
17,14 37,14 11,43 17,14 14,29 2,86 100,00
12,24 51,02 24,49 8,16 2,04 2,04 100,00
18,42 30,26 18,42 14,47 15,79 2,63 100,00
15,02 38,50 21,60 11,74 9,39 3,76 100,00

6,45 56,45 20,97 9,68 6,45 ,00 100,00
3,64 49,09 30,91 9,09 5,45 1,82 100,00

,00 6,98 2,33 18,60 72,09 ,00 100,00
3,70 14,81 25,93 40,74 14,81 ,00 100,00
3,74 36,90 20,32 16,04 22,46 ,53 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ESTRADAS (CONSTRUÇÃO/ RECUPERAÇÃO)

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    9.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - ABASTECIMENTO/ TRATAMENTO D´ÁGUA por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

7,11 59,39 17,77 7,61 7,11 1,02 100,00
11,82 42,36 14,78 15,27 13,79 1,97 100,00

6,56 49,18 24,59 11,48 8,20 ,00 100,00
7,87 47,19 16,85 12,36 12,36 3,37 100,00

12,79 45,35 11,63 15,12 13,95 1,16 100,00
11,90 51,19 17,86 5,95 11,90 1,19 100,00

7,50 61,25 12,50 12,50 5,00 1,25 100,00
4,69 59,38 7,81 17,19 10,94 ,00 100,00

11,11 55,56 19,44 5,56 8,33 ,00 100,00
12,08 53,02 14,09 7,38 11,41 2,01 100,00

8,62 44,83 22,41 14,66 8,62 ,86 100,00
,00 66,67 ,00 ,00 ,00 33,33 100,00

9,38 37,50 18,75 15,63 15,63 3,13 100,00
9,09 47,27 14,55 10,30 18,18 ,61 100,00

13,16 50,88 17,54 12,28 4,39 1,75 100,00
7,14 57,14 16,33 13,27 4,08 2,04 100,00

,00 52,63 21,05 5,26 15,79 5,26 100,00
25,00 25,00 25,00 25,00 ,00 ,00 100,00
10,80 52,58 19,25 10,33 6,10 ,94 100,00

8,02 48,66 12,83 12,83 15,51 2,14 100,00
9,50 50,75 16,25 11,50 10,50 1,50 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ABASTECIMENTO / TRATAMENTO D´ÁGUA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    9.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviços Municipais - ABASTECIMENTO/ TRATAMENTO D´ÁGUA por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

5,66 67,92 18,87 1,89 3,77 1,89 100,00
11,43 45,71 25,71 11,43 5,71 ,00 100,00

8,16 63,27 14,29 14,29 ,00 ,00 100,00
15,79 38,16 19,74 13,16 11,84 1,32 100,00
10,80 52,58 19,25 10,33 6,10 ,94 100,00

9,68 62,90 6,45 14,52 6,45 ,00 100,00
7,27 47,27 25,45 9,09 3,64 7,27 100,00

11,63 44,19 2,33 4,65 37,21 ,00 100,00
,00 25,93 18,52 29,63 25,93 ,00 100,00

8,02 48,66 12,83 12,83 15,51 2,14 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ABASTECIMENTO / TRATAMENTO D´ÁGUA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Luzilândia?



Tabela    10.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Municipal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

29,95 52,79 12,69 1,52 1,02 2,03 100,00
35,96 42,86 18,72 ,99 ,49 ,99 100,00
34,43 44,26 19,67 ,00 1,64 ,00 100,00
38,20 48,31 13,48 ,00 ,00 ,00 100,00
31,40 50,00 12,79 4,65 ,00 1,16 100,00
29,76 41,67 22,62 ,00 ,00 5,95 100,00
31,25 53,75 11,25 1,25 2,50 ,00 100,00
20,31 59,38 14,06 1,56 1,56 3,13 100,00
38,89 44,44 13,89 ,00 ,00 2,78 100,00
29,53 51,68 14,77 2,01 ,67 1,34 100,00
40,52 42,24 15,52 ,86 ,00 ,86 100,00

,00 100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
43,75 25,00 28,13 ,00 3,13 ,00 100,00
30,91 49,09 15,76 1,82 ,61 1,82 100,00
29,82 50,88 15,79 ,88 ,00 2,63 100,00
38,78 44,90 13,27 1,02 2,04 ,00 100,00
36,84 31,58 31,58 ,00 ,00 ,00 100,00
50,00 50,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
37,56 47,89 12,68 ,94 ,94 ,00 100,00
27,81 47,59 19,25 1,60 ,53 3,21 100,00
33,00 47,75 15,75 1,25 ,75 1,50 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração da Prefeita Fernanda?



Tabela    10.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Municipal por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

33,96 54,72 11,32 ,00 ,00 ,00 100,00
42,86 42,86 11,43 ,00 2,86 ,00 100,00
30,61 51,02 14,29 2,04 2,04 ,00 100,00
42,11 43,42 13,16 1,32 ,00 ,00 100,00
37,56 47,89 12,68 ,94 ,94 ,00 100,00
29,03 50,00 14,52 ,00 1,61 4,84 100,00
34,55 49,09 12,73 ,00 ,00 3,64 100,00
23,26 44,19 27,91 4,65 ,00 ,00 100,00
18,52 44,44 29,63 3,70 ,00 3,70 100,00
27,81 47,59 19,25 1,60 ,53 3,21 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração da Prefeita Fernanda?



Tabela    11.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Municipal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

90,36 4,57 5,08 100,00
91,63 4,43 3,94 100,00
93,44 4,92 1,64 100,00
96,63 2,25 1,12 100,00
88,37 2,33 9,30 100,00
86,90 8,33 4,76 100,00
90,00 5,00 5,00 100,00
84,38 6,25 9,38 100,00
91,67 2,78 5,56 100,00
89,93 5,37 4,70 100,00
96,55 1,72 1,72 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
87,50 9,38 3,13 100,00
89,09 4,85 6,06 100,00
92,98 3,51 3,51 100,00
91,84 4,08 4,08 100,00
89,47 10,53 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
92,96 4,23 2,82 100,00
88,77 4,81 6,42 100,00
91,00 4,50 4,50 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração da Prefeita Fernanda?



Tabela    11.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Municipal por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

94,34 1,89 3,77 100,00
91,43 8,57 ,00 100,00
91,84 6,12 2,04 100,00
93,42 2,63 3,95 100,00
92,96 4,23 2,82 100,00
88,71 6,45 4,84 100,00
92,73 5,45 1,82 100,00
86,05 2,33 11,63 100,00
85,19 3,70 11,11 100,00
88,77 4,81 6,42 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração da Prefeita Fernanda?



Tabela    12.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Expectativas Administração Municipal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

6,09 37,06 56,35 ,51 100,00
6,40 34,48 57,64 1,48 100,00
6,56 40,98 52,46 ,00 100,00
3,37 40,45 56,18 ,00 100,00
4,65 37,21 56,98 1,16 100,00

11,90 32,14 53,57 2,38 100,00
5,00 28,75 65,00 1,25 100,00
6,25 32,81 57,81 3,13 100,00
5,56 27,78 66,67 ,00 100,00
6,71 36,91 55,70 ,67 100,00
3,45 38,79 56,90 ,86 100,00

,00 66,67 33,33 ,00 100,00
15,63 31,25 53,13 ,00 100,00

6,06 33,94 58,18 1,82 100,00
7,02 34,21 58,77 ,00 100,00
5,10 40,82 53,06 1,02 100,00

10,53 36,84 52,63 ,00 100,00
,00 25,00 75,00 ,00 100,00

5,16 28,64 65,26 ,94 100,00
7,49 43,85 47,59 1,07 100,00
6,25 35,75 57,00 1,00 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%

Abaixo do
que

esperava
%

Dentro do
que

esperava
%

Melhor do
que

esperava
%

Não sabe/
não opina

EXPECTATIVAS ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Com relação ao que o(a) sr(a) esperava da administração da Prefeita Fernanda, o(a) sr(a) diria que: a administração dela está abaixo do que o(a) sr(a) esperava;
administração dela está dentro do que o(a) sr(a) esperava ou a administração dela está melhor do que o(a) sr(a) esperava?



Tabela    12.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Expectativas Administração Municipal por bairros/povoados.

Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

5,66 47,17 45,28 1,89 100,00
8,57 25,71 65,71 ,00 100,00
6,12 24,49 67,35 2,04 100,00
2,63 19,74 77,63 ,00 100,00
5,16 28,64 65,26 ,94 100,00
8,06 43,55 46,77 1,61 100,00
5,45 49,09 45,45 ,00 100,00
6,98 23,26 67,44 2,33 100,00

11,11 66,67 22,22 ,00 100,00
7,49 43,85 47,59 1,07 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%

Abaixo do
que

esperava
%

Dentro do
que

esperava
%

Melhor do
que

esperava
%

Não sabe/
não opina

EXPECTATIVAS ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Com relação ao que o(a) sr(a) esperava da administração da Prefeita Fernanda, o(a) sr(a) diria que: a administração dela está abaixo do que o(a) sr(a) esperava;
administração dela está dentro do que o(a) sr(a) esperava ou a administração dela está melhor do que o(a) sr(a) esperava?



Tabela    13.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Expectativas Futuras Administração Municipal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

18,27 60,91 8,63 2,54 9,64 100,00
21,18 60,59 7,88 ,99 9,36 100,00
18,03 63,93 13,11 1,64 3,28 100,00
22,47 67,42 6,74 1,12 2,25 100,00
18,60 62,79 8,14 1,16 9,30 100,00
19,05 57,14 7,14 3,57 13,10 100,00
20,00 52,50 7,50 1,25 18,75 100,00
21,88 48,44 9,38 ,00 20,31 100,00
13,89 69,44 11,11 ,00 5,56 100,00
17,45 66,44 6,04 1,34 8,72 100,00
23,28 60,34 8,62 1,72 6,03 100,00

,00 ,00 66,67 ,00 33,33 100,00
21,88 56,25 6,25 9,38 6,25 100,00
18,79 61,82 8,48 ,61 10,30 100,00
20,18 60,53 7,02 2,63 9,65 100,00
20,41 62,24 9,18 1,02 7,14 100,00
21,05 47,37 10,53 10,53 10,53 100,00
25,00 50,00 ,00 ,00 25,00 100,00
18,78 61,50 8,45 2,35 8,92 100,00
20,86 59,89 8,02 1,07 10,16 100,00
19,75 60,75 8,25 1,75 9,50 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%

Muito
melhor

%
Melhor

%
Igual

%
Pior

%

Não sabe/
não opina

EXPECTATIVAS FUTURAS ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: E para os próximos anos (até o final do mandato), o(a) sr(a) acredita que a administração da Prefeita Fernanda, vai está muito melhor, melhor, igual, pior ou muito pior?



Tabela    13.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Expectativas Futuras Administração Municipal por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

15,09 67,92 7,55 1,89 7,55 100,00
17,14 54,29 11,43 5,71 11,43 100,00
10,20 67,35 12,24 2,04 8,16 100,00
27,63 56,58 5,26 1,32 9,21 100,00
18,78 61,50 8,45 2,35 8,92 100,00
11,29 72,58 4,84 3,23 8,06 100,00

7,27 67,27 9,09 ,00 16,36 100,00
65,12 11,63 13,95 ,00 9,30 100,00

,00 92,59 3,70 ,00 3,70 100,00
20,86 59,89 8,02 1,07 10,16 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%

Muito
melhor

%
Melhor

%
Igual

%
Pior

%

Não sabe/
não opina

EXPECTATIVAS FUTURAS ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: E para os próximos anos (até o final do mandato), o(a) sr(a) acredita que a administração da Prefeita Fernanda, vai está muito melhor, melhor, igual, pior ou muito pior?



Tabela    14.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Atuação Vereadores Câmara Municipal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

2,54 23,86 14,21 15,74 21,83 21,83 100,00
2,46 17,73 16,75 15,27 19,21 28,57 100,00

,00 27,87 26,23 11,48 27,87 6,56 100,00
,00 15,73 14,61 23,60 17,98 28,09 100,00

2,33 17,44 11,63 18,60 18,60 31,40 100,00
4,76 23,81 15,48 14,29 22,62 19,05 100,00
5,00 21,25 12,50 7,50 17,50 36,25 100,00

,00 29,69 6,25 14,06 17,19 32,81 100,00
,00 25,00 11,11 8,33 25,00 30,56 100,00

4,70 19,46 18,12 13,42 18,79 25,50 100,00
2,59 18,97 19,83 16,38 21,55 20,69 100,00

,00 ,00 ,00 33,33 33,33 33,33 100,00
,00 12,50 12,50 31,25 25,00 18,75 100,00

2,42 21,82 15,76 14,55 16,97 28,48 100,00
2,63 22,81 21,05 14,04 20,18 19,30 100,00
1,02 17,35 11,22 17,35 27,55 25,51 100,00

10,53 10,53 5,26 21,05 21,05 31,58 100,00
,00 50,00 ,00 25,00 ,00 25,00 100,00

1,88 15,96 14,55 13,62 21,13 32,86 100,00
3,21 26,20 16,58 17,65 19,79 16,58 100,00
2,50 20,75 15,50 15,50 20,50 25,25 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ens. Fund. incompleto/ completo
Ens. Médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ATUAÇÃO VEREADORES NA CÂMARA MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: E falando sobre os Vereadores de Luzilândia, até o momento, como o(a) sr(a) avalia a atuação deles na Câmara de Vereadores entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?



Tabela    14.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Atuação Vereadores Câmara Municipal por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

1,89 18,87 13,21 16,98 22,64 26,42 100,00
5,71 11,43 11,43 17,14 20,00 34,29 100,00

,00 20,41 22,45 6,12 22,45 28,57 100,00
1,32 13,16 11,84 14,47 19,74 39,47 100,00
1,88 15,96 14,55 13,62 21,13 32,86 100,00
3,23 27,42 8,06 27,42 19,35 14,52 100,00
1,82 27,27 23,64 18,18 14,55 14,55 100,00
4,65 30,23 18,60 4,65 27,91 13,95 100,00
3,70 14,81 18,52 14,81 18,52 29,63 100,00
3,21 26,20 16,58 17,65 19,79 16,58 100,00

Região 1
Região 2
Região 3
Região 4

BAIRROS

Total
Região Extremas
Região Capim Grosso
Região Barrocão
Região DNOCS

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ATUAÇÃO VEREADORES NA CÂMARA MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: E falando sobre os Vereadores de Luzilândia, até o momento, como o(a) sr(a) avalia a atuação deles na Câmara de Vereadores entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?



Tabela    15.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Vereadores Melhor Atuação Câmara Municipal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

4,57 7,11 12,18 5,08 3,55 6,60 5,08 5,58 3,55 1,52 1,02 22,34 30,46 100,00
5,42 6,90 7,39 6,40 5,42 10,84 2,96 4,93 2,96 1,48 1,97 31,03 22,17 100,00
3,28 9,84 14,75 6,56 4,92 8,20 9,84 8,20 4,92 1,64 ,00 18,03 26,23 100,00
4,49 3,37 13,48 4,49 6,74 11,24 5,62 4,49 4,49 1,12 ,00 24,72 26,97 100,00
9,30 8,14 9,30 8,14 6,98 10,47 1,16 6,98 3,49 2,33 4,65 16,28 24,42 100,00
2,38 4,76 9,52 8,33 2,38 8,33 4,76 2,38 3,57 2,38 1,19 29,76 26,19 100,00
5,00 10,00 2,50 1,25 1,25 5,00 ,00 5,00 ,00 ,00 1,25 43,75 27,50 100,00
3,13 4,69 7,81 3,13 6,25 6,25 ,00 3,13 3,13 3,13 3,13 37,50 21,88 100,00
5,56 13,89 5,56 2,78 ,00 11,11 5,56 ,00 ,00 ,00 2,78 36,11 22,22 100,00
2,68 6,71 7,38 9,40 5,37 10,74 2,01 8,05 2,68 2,01 2,01 27,52 27,52 100,00
7,76 6,90 13,79 5,17 4,31 8,62 6,03 5,17 3,45 ,00 ,00 15,52 29,31 100,00

,00 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00 ,00 33,33 ,00 100,00
9,38 6,25 12,50 ,00 3,13 3,13 9,38 3,13 9,38 3,13 ,00 31,25 25,00 100,00
3,64 8,48 10,30 12,73 4,85 11,52 4,24 5,45 3,03 2,42 1,82 26,06 18,18 100,00
4,39 4,39 8,77 1,75 6,14 7,02 2,63 4,39 4,39 1,75 1,75 29,82 29,82 100,00
7,14 7,14 10,20 ,00 3,06 6,12 5,10 7,14 3,06 ,00 1,02 22,45 34,69 100,00
5,26 10,53 10,53 ,00 ,00 5,26 5,26 ,00 ,00 ,00 ,00 36,84 26,32 100,00

25,00 ,00 ,00 ,00 ,00 25,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 25,00 50,00 100,00
7,98 7,51 3,76 ,94 ,47 12,68 6,57 2,35 3,29 ,47 1,88 28,17 33,33 100,00
1,60 6,42 16,58 11,23 9,09 4,28 1,07 8,56 3,21 2,67 1,07 25,13 18,18 100,00
5,00 7,00 9,75 5,75 4,50 8,75 4,00 5,25 3,25 1,50 1,50 26,75 26,25 100,00

%Masculino
%Feminino

SEXO

%16 a 24 anos
%25 a 34 anos
%35 a 44 anos
%45 a 59 anos
%60 ou + anos

FAIXA
ETÁRIA

%Analfabeto
%Lê e escreve
%Ens. Fund. incompleto/ completo
%Ens. Médio incompleto/ completo
%Superior incompleto
%Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

%Até R$ 1.100,00
%De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00
%De R$ 2.200,01 a R$ 5.500,00
%De R$ 5.500,01 A R$ 11.000,00
%Mais de R$ 11.000,00

RENDA
FAMILIAR

%Urbana
%Rural

ZONA

%Total
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Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Na sua opinião, atualmente, qual desses vereadores tem a melhor atuação na Câmara Municipal?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    15.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Vereadores Melhor Atuação Câmara Municipal por bairros/povoados.
Luzilândia (PI), 13 a 16 de janeiro de 2022.

9,43 1,89 9,43 ,00 ,00 13,21 9,43 1,89 3,77 ,00 3,77 32,08 22,64 100,00
8,57 14,29 2,86 ,00 ,00 11,43 ,00 2,86 5,71 ,00 ,00 28,57 31,43 100,00
8,16 4,08 2,04 4,08 2,04 14,29 6,12 4,08 6,12 2,04 2,04 22,45 42,86 100,00
6,58 10,53 1,32 ,00 ,00 11,84 7,89 1,32 ,00 ,00 1,32 28,95 35,53 100,00
7,98 7,51 3,76 ,94 ,47 12,68 6,57 2,35 3,29 ,47 1,88 28,17 33,33 100,00

,00 11,29 40,32 ,00 1,61 1,61 1,61 ,00 ,00 ,00 ,00 19,35 27,42 100,00
1,82 3,64 5,45 1,82 29,09 1,82 ,00 29,09 ,00 ,00 1,82 20,00 18,18 100,00

,00 ,00 ,00 46,51 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 2,33 44,19 9,30 100,00
7,41 11,11 11,11 ,00 ,00 22,22 3,70 ,00 22,22 18,52 ,00 18,52 11,11 100,00
1,60 6,42 16,58 11,23 9,09 4,28 1,07 8,56 3,21 2,67 1,07 25,13 18,18 100,00

%Região 1
%Região 2
%Região 3
%Região 4

BAIRROS

%Total
%Região Extremas
%Região Capim Grosso
%Região Barrocão
%Região DNOCS

POVOADOS

%Total
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Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Na sua opinião, atualmente, qual desses vereadores tem a melhor atuação na Câmara Municipal?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%
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